

### «Защитим детей от ДТП!»

В рамках профилактических мероприятий «Защитим детей от ДТП!» Госавтоинспекторы встретись с воспитанниками детского сада «Чебурашка»

Автоинспекторы разъяснили детям правила безопасного поведения на дороге, напомнили, что проезжую часть следует переходить только по пешеходному переходу, убедившись, что водители видят и пропускают их.

Особое внимание инспекторы обратили на то, как в условиях недостаточной видимости сделать себя заметным участником дорожного движения и рассказали о значимости световозвращающих элементов.

Госавтоинспекторы рассказали детям, как правильно и безопасно переходить дорогу, когда темно, и что нужно делать, когда на пути встречаются различные дорожные ловушки.

Дети повторили знания о дорожной безопасности играя в подвижные и тематические игры, отгадывая загадки.





